



今日运河官方微信

齐鲁壹点APP



大千三季度 全力抓项目

济宁市“项目落实年”融媒系列报道

济宁市住建局“城建开放日”活动,让市民感受城建的美好

9月29日,火炬路跨线桥通车

本报济宁9月26日讯(记者 周惠娇 通讯员 袁进) 为深入推进“不忘初心 牢记使命”主题教育,26日,济宁市住建局开展“城建开放日”活动。作为缓解济宁市主城区南北向交通压力的重点工程,9月29日,火炬路跨线桥将正式通车。

9月26日上午9点半,不少市民早早来到火炬路跨线桥北侧起点,站在北侧向南望去,火炬路跨线桥一路向南延伸,起点道路两侧的花草格外鲜艳,市民纷纷拿起手机记录这一刻。“赶紧上去参观一下,不然通车后,行人就无法通行了。”市民李阿姨招呼着身边的两位朋友,有说有笑地参观着这个全市备受瞩目的工程。

“去年5月份进场施工,历经16个月,如今火炬路跨线桥即将通车,内心十分激动与自豪。”沿街商铺的市民侯伟良介绍,他亲眼目睹了整座跨线桥建设全过程,施工工人们顶着骄阳、不惧酷暑按时完成工程进度,也深深感受到城市越来越好。

随后,在济宁市住建局工作人员的带领下,参观代表们一起步行走到跨线桥桥体最高处,参观整个工程的全貌和沿途城市建设,又一同前往王母阁路综合管廊项目、车站西路综合管廊项目建设现场。

“市住建局组织的这次‘城建开



火炬路跨线桥将于9月29日通车。 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 周惠娇 摄

放日’活动,很有意义。”济宁市人大常委会副主任陈颖表示,通过实地查看项目,听取济宁市住建局、项目负责人的介绍,近距离接触了项目建设进展,对城建项目有了更直观了解。感受了项目的宏伟、壮观,这样大体

量的项目建设是济宁市委市政府认真谋划、督促推动的,反映了济宁市委市政府狠抓项目建设、提升道路通行能力、改善城市环境面貌的决心,也反映了济宁市住建局、项目建设单位持之以恒抓落实、抓推进、保质量

的力度。

结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,开门征求“两代表一委员”和市民代表的意见,真正体现了城建为民的宗旨,践行了以人民为中心的发展理念。

今日本报B01-04版 本版编辑:陈鸿儒 组版:曾彦红 校对:唐首政

壹颗芽口腔

Yi Ke Ya Oral Cavity
—— 种牙就到壹颗芽 ——

迎十一种植牙惠民活动(9月15日-10月31日)

进口种植牙3760/颗 (限100颗)



国际“即刻种”技术

当天种牙当天

啃苹果

咨询电话 **3373333** 爱牙地址 **济宁汽车北站对面 (建设路与金字路交叉口)**



济宁种牙哪里好 百度一下



咨询/挂号

牙齿种植 / 牙齿矫正 / 牙齿美容 / 仿真修复 / 儿童牙科 / 牙病防治

医疗广告审查证明文号: 济医广[2019]第0624-029号